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January 14, 2015 
 
 
TO:  ALL INTERESTED PROPOSERS 
 
REQUEST FOR PROPOSAL: Engineering Consulting Services – Airport Landside and Parking Lot 
 Improvements 
 
PROPOSAL NUMBER: 145-0020-NC (SS) 
 
PROPOSAL SUBMITTAL IS DUE: February 3, 2015 @ 3:00 P.M. 
 

 
ADDENDUM NO. 1 

 
 
Following is additional information, clarifications, questions and responses relative to referenced Request 
for Proposal (RFP): 
 
QUESTIONS: 
 
1. Question:  Please confirm that per the RFQ (pg. 11), if the applicant firm or its sub-consultants are 

certified as a minority business by the State of Florida, five percent of the total evaluation points (50 
points) will be awarded to the applicant firm. 
Response:  Yes. 
 

2. While we cannot use current Pinellas County staff as a reference, are we permitted to use past (former) 
Pinellas County employees as a reference? 
Response:  Current – No.  Past – Yes. 
 

3. Are Landscape Architecture services anticipated to be needed for this contract? 
Response:  That is up to the consultant to determine. 
 

4. In determining the “Volume of Work” score, will the County take into consideration only monies that are 
awarded to a Firm directly by the County, or will it consider monies awarded to a Firm as a sub-
consultant on County projects?  Example – a team consisting of a DBE firm working under a non-DBE 
prime has done work on a County project recently, but for this pursuit, the DBE firm is listed as the prime 
with the non-DBE firm listed as the sub; allowing the team to avoid being impacted for the past volume 
of work.  Does this strategy meet the equitable distribution of work intended by CCNA? 
Response:  Points are determined by award of the prime firm only. 
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All other specifications, terms and conditions remain the same. 
 
Please remember to acknowledge receipt of this Addendum in Section G, Page 23 under Addendum No.1 and 
return with completed proposal package. 
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